St Georges de Pointindoux

Spectacle "le voyage extraordinaire de Joseph COUGNASSE"

le samedi 22 mars 2025, à 20h30, Salle Polyvalente St Georges de Pointindoux

Après les succès rencontrés, depuis une douzaine d'années, avec les principaux humoristes et de troupes théâtrales de la Région (salle comble à chaque fois), l'amicale laïque de St Georges de Pointindoux, vous proposent, un nouveau spectacle comique avec Joseph COUGNASSE" le voyage extraordinaire de Joseph COUGNASSE", le samedi 22 mars 2025, à 20h30, salle polyvalente à St Georges de Pointindoux.

"Le voyage extraordinaire de Joseph COUGNASSE"

Joseph nous arrive de la Chapelle sur Mouillette, commune située au nord de la Loire Inférieure. Il y est déjà venu il y a quelques années à St Georges, mais les choses ont bien changé depuis, en effet Joseph a pris sa retraite et a quitté sa ferme (adieu veaux, vaches, cochons, couvées). Son spectacle est en perpétuelle évolution, mais toujours avec son humour parfois décapant, parfois bienveillant, parfois délirant.... Il a pris surtout un certain goût pour les chansons comiques et les histoires, qu'il adorait déjà, mais qu'il a développées de plus en plus.

Il ne quitte plus son costume et dans "Le voyage extraordinaire", il nous emmène visiter quelques pays avec ses chansons TGV(A Très Grande Vitesse) et son FRIGIDAIRE classé N° 1 au Québec. Il vous parlera de ses rêves, de grenouilles, et vous entraînera dans ses délires pendant 2 Heures.

JOSEPH, un paysan qui s'adapte avec HUMOUR à la vie moderne.

Le spectacle est présenté par CHRIS qui l'accompagne, le recadre, le remet en place, le ramène de temps en temps à la réalité,

CHRIS qui vous chantera aussi quelques chansons.

Et ainsi de suite comme dirait le tonton Jules

Le spectacle de **Joseph COUGNASSE** "le voyage extraordinaire de **Joseph COUGNASSE**" est un excellent anti dépresseur qu'il convient d'utiliser régulièrement sans prescription de dose. Si vous voulez passer un bon moment, oubliez tous vos soucis, venez voir ce spectacle, notre devoir est de vous faire passer une excellente soirée".

Les modalités de réservations sont les suivantes :

- Ce spectacle se déroule le samedi 22 mars 2025, à 20h30, salle polyvalente St Georges de Pointindoux
- le tarif est de 15€ la place. Les réservations se font à l'aide du bulletin d'inscription ci-joint Veuillez adresser ce bulletin, avec le règlement, à Monsieur Eveillé Rémy, Amicale Laïque, 37, La Bardonnière, 85150 St Georges de Pointindoux, avec une enveloppe timbrée, (pas de timbre pour les habitants de St Georges) avec votre adresse. Elles seront effectives lors de la réception du règlement (chèque à l'ordre de l'amicale laïque). Le placement dans la salle s'organisera en fonction de l'ordre d'arrivée des réservations. Le spectacle se déroule en 2 parties. Vous recevrez vos billets dans la semaine du 10 au 15 mars 2025.

Prochain spectacle de l'amicale laïque, salle polyvalente, St Georges de Pointindoux, le 29 novembre 2025. Des contacts avec des artistes humoristes sont en cours, probablement José et René, célèbre comique mayennais, sinon Jean Piépié dans un nouveau spectacle.

Très cordialement

Rémy Eveillé Président de l'amicale Laïque